



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: Vizuelní identita existujícího subjektu

Práci předložil student: BcA. Anna LUKÁŠOVÁ

Studijní obor a specializace: GI - specializace GD a vizuelní komunikace / MgA.

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil: Doc. MgA. Kristýna Fišerová

Diplomová práce Anny Lukášové se zabývá řešením vizuelního stylu pro zámek Zbiroh. Celé práci předcházelo pečlivé hledání, během něj byla vyzkoušena spousta cest a experimentů – od paroží, přes odklon k Alfonsovi Muchovi až po jednoduchou literu Z, která ve sledu současných politických událostí nebyla použitelná.

Diplomantka finální koncept své práce postavila na tajemné historii zámku s cílem přilákat návštěvníky. Skryté tajemství a tím pádem zvědavost diváka – návštěvníka, je trefa do černého. Ohnuté rohy papíru na tiskovinách, které vzbuzují dojem zakrytí něčeho podstatného, plní svoji funkci dokonale a dodávají celému vizuelnímu stylu hravost a atraktivitu.

Vybraná modrá barva dodává vizuelnímu stylu zámku moderní vzhled, je doplněna buď šedou nebo stříbrnou – ta může být v reálném provozu z technologického hlediska občas problematická, autorka si toho je však plně vědoma, tuto barevnost preferuje pouze u luxusních materiálů pro noblesní prezentaci zámku. Nepochybuji, že je autorka schopna si všechna případná rizika ohlídat. Po celou dobu studia

s námi komunikovala Anna Lukášová tichým hlasem, o to víc ale byla vidět její práce, která byla ve všech semestrálních zadáních zpracována ve vynikající kvalitě s nápadem a příkladnou péčí finálního zpracování. Tak tomu je i u její závěrečné práce.

Jen je škoda, že nebyla dokončena digitalizace písma, kterou Anna začala a která byla dobře započata, nebyla však v popisu zadání a časové možnosti jsou omezené.

Výborná kvalita výtvarné stylizace vizuálního stylu, skvěle zpracovaný, přehledný manuál. Je sympatické, že zvolený vizuální styl kulturní památky se vymyká obvyklému pojetí a celá práce je soustředěným vzhledem na dané téma.

Práce není plagiátem

Navrhuji ohodnocení: Výborně

Datum: 6. 5. 2013

Podpis: Doc. MgA. Kristýna Fišerová